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Clarification Question: There is an apparent contradiction in the answers to Question #27
and Question #47, having to do with the tinmefranme in which the report for each applicant
examis to be submitted to the I NS MRO

The answer to Question #27 states that the contractor must submit a conplete report to the
INS MRO within 5 business days after the examis conpl et ed.

The answer to Question #47 states that the provider rmust submit the conpl eted exam nation
forms and test results to the contractor within 5 busi ness days of the exam nation, and
that "the contractor must then" subnit the conpleted nedical to the INS MRO "within 5
busi ness days."

Does this nean, then, that the report and the original exam nation forns are to be
submitted to the INS MROw thin 10 days after the exam has been performed?

Clarification Response: Correct, the report and the original exam nation forms are to be
submitted to the INS MROw thin 10 days after the exam nation has been perforned.



